

Corrections à apporter à l'édition 2022 du livre «Voile croisière avancée»

page 21 paragraphe 1.2.7.2 et page 122

remplacer centre de flottaison par centre de flottabilité

